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Нафтопереробка у світі в
березні показала найрізкіше
падіння з 2020 року
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  13 квітня 2026, 17:06

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Нафтопереробка у світі в березні впала

У результаті зниження переробки спостерігається
дефіцит нафтопродуктів і зростання маржі
переробки, насамперед у сегменті середніх
дистилятів.
У світі в березні обсяги нафтопереробки знизилися на 5 млн барелів на
добу - до 77,1 млн б/д. Це найрізкіше падіння з квітня 2020 року, йдеться у
щомісячному звіті ОПЕК. Показник також на 4,1 млн б/д нижчий, ніж за
аналогічний період минулого року, передає Інтерфакс-Україна.

Зазначається, що зниження пов’язане зі значним скороченням переробки в
регіоні на схід від Суеца через зміну нафтових потоків. Це посилило вже
наявне падіння, зумовлене сезонним технічним обслуговуванням, яке
зазвичай досягає піку у квітні, зазначають аналітики. У березні обсяги
переробки були на 4,8 млн б/д нижчими за "нормальний рівень", з яких 3,2
млн б/д припадає на геополітичний фактор, 1,6 млн б/д - на сезонне
техобслуговування.

У результаті зниження переробки спостерігається дефіцит нафтопродуктів
і зростання маржі переробки, насамперед у сегменті середніх дистилятів.
Водночас аналітики зазначають, що в Атлантичному басейні, передусім у
США, нафтопереробні заводи швидко нарощують переробку після
завершення ремонтів. У березні зростання становило 380 тис. б/д до
лютого, оскільки підприємства прагнуть скористатися високою маржею.
Водночас більшість інших ключових нафтопереробних центрів
продемонстрували місячне зниження.

Як вважають в ОПЕК, у перспективі сезонне зростання попиту на
транспортне паливо може посилити дефіцит продукції.

Раніше повідомлялося, що ціни на нафту опустились значно нижче
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позначки у 100 доларів за барель після оголошення припинення вогню між
Іраном та США.

Згодом різке зростання вартості нафти до понад $100 за барель стало
наслідком провалу переговорів між США та Іраном, що спричинило нові
побоювання щодо ситуації навколо стратегічної Ормузької протоки. 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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